

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

Consiliul Local Avrameni întrunit în ședință ordinară în data de 28 aprilie 2011, (în ziua de joi), orele 13,00, urmare Dispoziției nr. 259 din 21 aprilie 2011 emisă de Primarul comunei Avrămeni, județul Botoșani, după verificarea prezenței, s-a constatat că sunt un număr de 11 consilieri prezenți, doi fiind absenți din care unul motivat, și lecturarea de către secretar a procesului verbal încheiat pentru ședința anterioară, respectiv 23.03.2011. Se menționează de către domnul Pânzaru Dumitru că nu a fost corect menționată opinia sa cu privire la concesiuni în sensul că a votat împotriva și nu s-a abținut. Domnul Rotariu Valeriu susține că dorește menționarea expresă a faptului că el s-a abținut la proiectul de hotărâre privind abandonarea iazurilor. Se procedează la încrierea mențiunilor cerute de către cei doi consilieri după care se trece la adoptarea procesului verbal din ședința anterioară, cu unanimitate de voturi pentru. Apoi se supune la vot de către președintele de ședință următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii de concesionare a pășunilor comunale;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Avrămeni;
3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului unic de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare prin concesiune - județul Botoșani încheiat la data de 28.06.2010 între ADI „AQUA” Botoșani și S.C. NOVA APASERV S.A prin Actul Adițional nr.1 din 2011;
4. Proiectul de hotărâre prin care se ia act de prezentarea raportului de activitate al primarului pentru anul 2010;
5. Proiectul de hotărâre privind alegerea unui alt președinte de ședință .

La ședință participă și domnul Butnaru Gheorghită delegate sătesc.

Se dă citire rapoartelor de specialitate și proiectelor de hotărâre.

Se dă cuvântul domnului primar care susține primele patru proiecte.

Se dă cuvântul consilierilor.

Domnul Rotariu Valeriu e de acord cu ordinea de zi anunțată și spune că aducțiunea de apă e în inventarul comunei. Deasemeni remarcă activitatea serviciilor și cere ca salariații să lucreze mai bine, să facă mai multe în folosul instituției. Mai propune ca structura de specialitate

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

a primăriei să prezinte o situație cu stadiul de încasare a taxelor și impozitelor, cu popririle care s-au făcut pentru încasarea taxelor și impozitelor de la restanțieri dorind ca procedura să fie făcută de primărie și nu de consiliul local. Spune că abia au fost bani pentru salarii și că nu s-au mai făcut investiții la școli.

Domnul Macovei Ioan e de acord cu ordinea de zi; referitor la concesionare consideră că s-ar elimina birocrăția prin prelungirea duratei de concesionare. Referitor la sistemul de alimentare cu apă consideră că trebuie să se ia măsuri pentru identificarea celor ce au furat o țevile. Mai supune atenției consilierilor și domnului primar un caz social, o familie cu 13 copii care au rămas fără vacă și propune primarului găsirea unei soluții pentru ajutarea acestei familii în vederea achiziționării alteia. Referitor la stadiul de încasare a taxelor și impozitelor, consideră restanțele pentru cei ce sunt salariați și pensionari sunt cel mai lesne de recuperat chiar dacă e o procedură mai complicată.

Domnul Bîșcă Costel a spus că se va ocupa ca familia să aducă actele necesare la primărie în vederea acordării unui ajutor.

Domnul Andron Gheorghe întreabă când se va reface drumul în satul Tudor Vladimirescu. I se răspunde de către domnul primar că de luni se va începe lucrul la acest drum.

Ia cuvântul președintele de ședință doamna Cobălă Litizia și spune că e de acord cu ordinea de zi, cu situația prezentată de primar în raportul de activitate dar și subliniază că trebuie făcute reparații urgent la Căminul cultural, măcar să se înlocuiască o tablă care a fost luată de pe acoperiș subliniind că nu a mai fost reparat imobilul de peste 10 ani. Deasemeni propune alegerea unui nou președinte de ședință în persoana domnului Ioan Crețu. consilierii sunt întrebați dacă au o altă propunere. Nu mai e nici o altă propunere astfel încât rămâne valabilă propunerea doamnei Cobălă Litizia.

Se trece la votarea proiectelor de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii de concesionare a pășunilor comunale; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Avrămeni; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului unic de delegare a gestiunii serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare prin concesiune - județul Botoșani încheiat la data de 28.06.2010 între ADI „AQUA” Botoșani și S.C. NOVA APASERV S.A prin Actul Adițional nr.1 din 2011; Voturi pentru 11, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

4. Proiectul de hotărâre prin care se ia act de prezentarea raportului de activitate al primarului pentru anul 2010; Voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
5. Proiectul de hotărâre privind alegerea unui alt președinte de ședință . Voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.

Următoarea ședință se programează în ziua de Marți pe data de 17 mai 2011 , ora 13, la sediul primăriei comunei Avrămeni, având următoarea ordine de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea unei taxe de salubritate pentru cei ce locuiesc pe raza administrativă a comunei Avrămeni;

Proiectul de hotărâre privind stabilirea unei taxe de divorț.

Prezentarea unei situații cu la stadiul de încasare a taxelor și impozitelor, și a unei liste cu restanțieri.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Secretar
George Corneliu BURSUC

